

湯洛雯（靚湯）昨出席商場復活節活動，待嫁的她一出場已經不停甜笑，本身屬兔的靚湯拿着兔公仔不離手，被司儀取笑以為她只喜歡「馬」，她即甜笑回應：「兩樣我都鍾意！」她又公告年底的婚禮已着手籌備中，惟心情仍懵咁懵咁，身邊朋友比她更着急，而未婚夫馬國明（馬明）則專注拍劇，她只好給ABC餐由他去選擇，但最後仍是交回她來作決定。

■待嫁的靚湯  
容光煥發。

# 靚湯年底出嫁 ABC餐供馬明選擇

將赴東南亞舉行小型婚禮



## 被高層點名力捧 黃庭鋒受寵若驚

林鈺洧、梁超怡、邢慧敏、黃庭鋒及孔德賢等，昨出席明珠台4月節目新編排記者會，近日被高層點名力捧的黃庭鋒，就連活動司儀陳庭欣都以「鋒哥」介紹他，心情大好的他影相時擺出多個派心心手勢，身旁的林鈺洧亦受他感染，一起派心心。

庭鋒被問到被力捧後的工作安排？「仲未收到任何工作通知，但見到報道名單都受寵若驚，希望工作上會表現得更好。」暫時未接拍新劇的他，6、7月可能會到內地拍攝綜藝節目，現時要先準備學好普通話，「自己普通話都幾爛，希望講出嚟唔好太港普，最緊要聽得明先，而家會睇多啲及聽多啲節目，同埋上網學習。」他又稱要操弗體能，不想像上次主持北京冬奧時，因天氣比較凍而暈倒。林鈺洧亦表示現時都有學普通話，為將來有機會去內地發展做好準備，「本身都聽得明及識講，但有內地網民話畀我知，我接受訪問時咬字、發音唔係咁準，都想講得好啲。」對於同屆的港姐季軍梁超怡第一個獲派演出劇集，林鈺洧表示替對方開心，並透露計劃卸任後留在娛樂圈發展，最想拍劇及主持綜藝節目，因她鍾意吃喝玩樂。



■林鈺洧受黃庭鋒  
感染一起派心心。

■靚湯與馬明  
已以老公老婆  
相稱。



話密碼，又會幫對方聽電話，無所不知。」

### 婚後可拍咀戲但唔摸得

提到馬明透露她每次更新社交網他都要秒覆，不回覆怕被問責，靚湯取笑馬明開始有妄想症：「只係因為我以前一發帖佢就讚，佢想要保持水準，其實幾sweet。」她又謂很久沒追看未婚夫的劇，最近追《隱形戰隊》都覺得他有型，他亦沾沾自喜，而她有身邊朋友看完更對她說：「我鍾意咗你老公！（你們真的以老公老婆相稱？）都係一句啫，唔通叫馬生咩！（可會叫老公在家都穿得一樣型？）唔會啦，啫得多噴髮膠會甩頭髮呀！」提到馬明在《隱》劇中先後被劉佩玥情挑，又跟唐詩詠激吻撞爛床，他戲言不能給她看，怕家中電視

被砸壞？靚湯沒好氣笑說：「唔會啦，唔好講到我似潑婦，我有睇到佢同詩詠激吻嘅預告片，幾搞笑，佢哋咁熟，拍嗰陣一定好多蝦碌，其實佢拍呢類戲會好驚，男仔始終驚摸錯地方，佢都大壓力。」問他們會否一起研究怎樣拍接吻戲？她表示不會，問到現實中順利嗎？她即反問：「呢個係咩問題？我哋OK嘅，哈哈！（婚後會否設禁咀令？）我哋冇咩共識，而且電視尺度有限：我覺得接吻可以，但床上摸就唔得。」



■坂本龍一（左）生前  
與北野武惺惺相惜。

## 鄭容和下月澳門開騷

韓團CNBLUE隊長兼主唱鄭容和上月現身香港，即時勾起一眾BOICE（CNBLUE粉絲稱號）的思念之情！自2018年後，鄭容和已超過5年沒在港澳地區舉行演出，他亦知道粉絲們十分想念他，故昨日宣布將於5月7日假澳門百老匯舉行《2023 JUNG YONG HWA FAN MEETING「華麗和夜」IN MACAU》見面會，門票將於本周五（4月7日）中午12時起於澳門百老匯網站公開發售，票價分\$1,888、\$1,588、\$1,288及\$888。



■鄭容和已超過5年  
沒在港澳地區演出。

## 坂本龍一病逝 北野武感震驚

日本著名音樂大師坂本龍一於上月28日病逝，享年71歲。其官網前日發聲明，指坂本於2020年6月發現癌症後，一直持續治療，只要身體狀況許可，也一直在家中工作室進行創作。他創作音樂直至生命最後一刻。又指按其意願，喪禮已經舉行，只有親近的家人出席。

坂本死訊一出，包括北野武、細野晴臣、小室哲哉、樂團RADWIMPS的野田洋次郎、電影導演岩井俊二、韓國天團防彈少年（BTS）等各界名人皆發聲悼念，曾與坂本合演電影《俘虜》的北野武更表示很震驚也很遺憾，說不出話來，並指很多朋友都不在，只剩下他一個人了。